



Студенческий ВЕСТНИК

Газета Губернского колледжа г. Похвистнево

Январь 2026



Неделя памяти

-стр.2-

День студента — это здорово!

-стр.4-



ДАТЫ И СОБЫТИЯ

Память о подвиге и трагедии

В конце января в городе Похвистнево прошли памятные события, посвящённые двум важнейшим датам: Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (27 января) и Дню памяти жертв Холокоста. В мероприятиях активно участвовали студенты местных учебных заведений.

26 января студенты первого курса специальностей «Лечебное дело» и «Преподавание в начальных классах» побывали в Краеведческом музее Похвистнево. В рамках Всероссийского проекта Фонда «Мост поколений» — кинофестиваля «Перерыв на кино» — они посмотрели муль-



тфильм «О чём мечтает Василиса»; документальную ленту «Через страх к надежде» о ветеране Великой Отечественной войны Серафиме Ивановне Королёвой, защитнице Ленинграда.

26 января 2026 года в общежитии Губернского колледжа состоялось мероприятие «Летопись блокадного Ленинграда». Его главная цель — воспитание патриотизма через осмысление подвига жителей осаждённого города и изучение ключевых событий тех лет.

27 января 2025 года в Губернском колледже прошло тематическое мероприятие к 81-й годовщине прорыва блокадного кольца. Участники проследили хронологию блокады: её начало, тяжелейшую зиму 1941–1942 годов, «Дорогу жизни», прорыв кольца 18 января 1943 года и полное освобождение

города 27 января 1944 года; обсудили знаковые цифры.

Особую глубину встрече придала беседа с Т. П. Потаповой, руководителем Музея ГБПОУ «ГКП». Она передала студентам свидетельства детей того времени, рассказала о том, как люди выживали и сохраняли человеческий дух в нечеловеческих условиях.

27 января — день памяти и гордости, напоминающий о мужестве и стойкости ленинградцев. «Мы помним. Мы чтим. Мы передаём память следующим поколениям», — подчёркивают организаторы.

Также студенты-амбассадоры «Профессионализма» ГБПОУ «ГКП» провели эмоционально насыщенное занятие.

Во-первых, просмотр документального фильма о трагедии концлагерей. Картина раскрыла масштабы катастрофы: миллионы невинных жизней, унесённых ненавистью и безразличием. Каждый погибший — не статистика, а человек со своими мечтами, любовью и верой.

Во-вторых, студенты создали плакаты, в которых соединились символы скорби, надежды и призыва к миру.

Эти события стали не формальной обязанностью, а живым диалогом поколений. Через кино, рассказы очевидцев и собственное творчество молодёжь глубже узнаёт героические и трагические страницы истории; учится сопереживать и критически осмысливать





ДАТЫ И СОБЫТИЯ



День студента — это здорово!

25 января в России традиционно отмечается День студенчества (Татьянин день). Этот праздник имеет глубокие исторические корни: в 1755 году императрица Елизавета Петровна подписала указ об учреждении Московского университета — с тех пор святая Татьяна считается покровительницей студентов. Сегодня этот день — не просто памятная дата, а настоящий гимн молодости, энергии и безграничных возможностей.

В ГБПОУ «ГКП» праздник прошёл ярко, насыщенно и незабываемо. Колледж пре-

прошлое; осознаёт непреходящую ценность человеческой жизни и мира.

Сохранение памяти о подвиге ленинградцев и жертвах Холокоста — это ответственность перед прошлым и будущим. Пока эту память передают следующим поколениям, она остаётся живой.

*Бородина Анастасия, обучающаяся
1 курса
специальности Сестринское дело*



вратился в пространство творчества, где каждый студент смог проявить себя, а атмосфера наполнилась драйвом, смехом и аплодисментами.

Центральным событием стал конкурс «Самый творческий студент ГКП», который прошёл в три этапа:

«Портфолио личности». Участники рассказали о себе не просто как о студентах, а как о ярких личностях: поделились историями побед, достижениями в конкурсах, путешествиями за знаниями и источниками вдохновения. Каждый рассказ стал маленьким откровением!

«Творческий прорыв». Здесь царило настоящее волшебство: звучали песни, кружились танцоры, демонстрировались кулинарные шедевры и художественные таланты. Кто-то покорил зал поэзией, кто-то — оригинальным перформансом. Творческая энергия била через край!

«Тест-викторина». Интеллектуальный этап проверил эрудицию и смекалку участников.

Оценивало выступления компетентное жюри. Их профессионализм и тёплая обрат-



ная связь стали для участников настоящей поддержкой!

22 января на торжественном общеколледжном мероприятии были объявлены победители. Главной звездой конкурса стала Живаева Виктория Александровна (621Н)! Её талант, харизма и многогранность покорили всех. Виктория не только одержала победу, но и блестяще выступила в роли ведущей праздника — настоящий пример студенческой энергии и таланта!

Помимо основного конкурса, гостей ждали: увлекательные состязания с призами;



РЕДАКТОР:
А.В. Баландина

РЕДКОЛЛЕГИЯ:
Бородина Анастасия,
Янборисова Кристина

ВЕРСТКА:
Галкина Полина

ТИРАЖ:
30 экз.

яркие номера от танцевального коллектива «Атлантида» ГБПОУ «ГКП» и творческого коллектива МБУК «Дворец культуры» г. о. Похвистнево — их выступления стали настоящим эстетическим праздником; тёплые слова благодарности педагогам, чье терпение и вера в студентов — фундамент любых достижений.

День студенчества в ГБПОУ «ГКП» стал настоящим триумфом молодости, твор-



чества и единства. Мы ещё раз убедились: студенческие годы — это время, когда можно пробовать, ошибаться, гореть идеями и находить свой путь.

С праздником, студенты! Пусть ваш энтузиазм, креативность и жажда знаний никогда не угасают. Впереди — новые вершины, конкурсы и победы!

Янборисова Кристина, обучающаяся
2 курса
специальности Сестринское дело